

**Návrh usnesení
Rady městské části Praha 6
pro jednání dne 28.08.2023
(bod programu - 11)**

**Vyhlášení dotačního programu Podpora jednorázových sportovních a
volnočasových aktivit na Šestce I.**

Rada městské části

I. Bere na vědomí

důvodovou zprávu včetně příloh

II. Doporučuje Zastupitelstvu MČ Praha 6

schválit vyhlášení dotačního programu **Podpora jednorázových sportovních a
volnočasových aktivit na Šestce I.**

III. Ukládá

předložit návrh vyhlášení dotačního programu Podpora jednorázových sportovních a
volnočasových aktivit na Šestce I. na jednání ZMČ Praha 6

Zodpovídá: Mgr. Jan Lacina, radní

Termín plnění: 18.09.2023

Předkladatel: Mgr. Jan Lacina, radní
Zpracovatel: Mgr. Jana Ripplová, vedoucí OKSVČ

Projednáno s: vedoucí OKSVČ, vedoucí EO (vz. Kolovratová), vedoucí PO, Mgr. J. Lacina

Důvodová zpráva k R-1167:

Vyhlášení dotačního programu Podpora jednorázových sportovních a volnočasových aktivit na Šestce I.

Dotační program Podpora jednorázových sportovních a volnočasových aktivit na Šestce I. má za cíl rozšíření nabídky volnočasových a sportovních akcí pro širokou veřejnost. Program podpoří projekty, které umožní občanům Prahy 6 smysluplně trávit volný čas, rozvíjet společenské kontakty a podpoří kladný vztah ke sportu. Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků pro tento program je 1.000.000 Kč.

Projekty, které získají finanční podporu, mohou být realizovány pouze v době od 01.01.2024 do 31.08.2024. Způsobilými žadateli jsou OSVČ a všechny typy právnických osob, včetně firem, neziskových a příspěvkových organizací, vyjma základních a mateřských škol zřizovaných MČ Praha 6. Z dotace bude možné čerpat náklady přímo spojené s realizací projektu, mzdy až do výše 30 % z přidělené částky, drobný materiál i náklady na propagaci. V případě vybírání vstupného je žadatel povinen uvést jeho plánovanou výši. Jeden žadatel může podat více žádostí, maximální výše požadované dotace za všechny projekty jednoho žadatele je 200.000 Kč, stejně tak i maximální výše požadované dotace na jeden projekt je 200.000 Kč. Žadatelé mohou získat minimálně 10.000 Kč na jeden projekt. Maximální výše přidělené dotace na jeden projekt je 200.000 Kč. Maximální výše přidělené dotace za všechny projekty jednoho žadatele je 200.000 Kč.

Finanční prostředky pro tento dotační program jsou částečně navrženy v plánovaném rozpočtu MČ Praha 6 - OKSVČ, kapitola sport a volný čas pro rok 2024, který bude v prosinci 2023 projednávat Zastupitelstvo MČ. Další část bude hrazena z prostředků z obdrženého odvodu z výherních hracích přístrojů (dotace z MHMP). Finanční prostředky budou alokovány úspěšným žadatelům v první polovině roku 2024.

Komise pro sport a volný čas projednala tento návrh dotačního programu na svém zasedání dne 14. června 2023 a na základě hlasování 7:0:0 jej doporučila předložit Radě městské části ke schválení.

Zpracovatel výslovně prohlašuje, že veškeré údaje a informace v návrhu usnesení, včetně důvodové zprávy a příloh jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti.

Rovněž výslovně prohlašuje, že neopomenul uvést žádný údaj nebo informaci, které by obsah návrhu podstatně změnily, pokud by byly uvedeny.

V Praze 22.08.2023

Zpracoval:

Mgr. Ondřej Nádvorník (Odbor kultury, sportu a volného času)

Seznam příloh:

2. Časový harmonogram.xls
 3. návrh usn. do ZMČ.pdf
 1. Vyhlášení dotačního programu.doc
- Návrh usnesení.pdf